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8/2020. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK – MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG  

 

Készült az MKKSZ Elnökség 2020. szeptember 29. napján 13:00 órára a Latorca utcai 

székházba (1138 Budapest, Latorca utca 2.) összehívott ülésén. 

 

Jelenlevő Elnökségi tagok: Schmidt Gábor, Weisz Róbert, Kárai Péter, Apáthy Endre (14. 

határozatig), Faludy András, Petrovics Kálmán, Csabai Edvin, Medveczky Erika, Doma 

Gergő, Horváth Gábor, Benkő Zoltán, Kammerer Zoltán, Sztanity László, Kálmán Tibor, Dr. 

Nyergesné Dr. Farkas Gabriella 

  

Jelenlévő meghívottak: Dr. Baráth Etele, Horváth Péter, Kubina Ádám, Boros Gergely, 

Hüttner Csaba (1. napirendig), Kovács Béla, Szakács Bálint, Makofka Blanka, dr. Molnár 

Mária 

 

1/2020/8. Elnökségi határozat (15 igen, egyhangú) 

Az emlékeztetőt Doma Gergő hitelesíti.  

 

2/2020/8. Elnökségi határozat (15 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a napirendet jóváhagyja. 

 

Napirend: 

1. Javaslat az MKKSZ tehetségmenedzselési rendszerével és a válogatott keretek 

felkészítésével kapcsolatos struktúrára  

Előterjesztő: Boros Gergely szakmai igazgató  

2. A szövetségi kapitányok és szövetségi vezetőedzők kiválasztásával kapcsolatos 

feltételrendszer megállapítása  

Előterjesztő: Faludy András, a Versenysport Bizottság elnöke, Boros Gergely szakmai 

igazgató  

3. Javaslat a Gerevich ösztöndíjak 2020. IV. negyedévi felosztására  

Előterjesztő: Boros Gergely szakmai igazgató  

4. Javaslat a parakenu Gerevich ösztöndíjak 2020. IV. negyedévi felosztására  

Előterjesztő: Boros Gergely szakmai igazgató  

5. A Versenysport Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása  

Előterjesztő: Faludy András, a Versenysport Bizottság elnöke  

6. A Sportfejlesztési Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása  

Előterjesztő: Petrovics Kálmán, a Sportfejlesztési Bizottság elnöke  

7. A Civil Kapcsolatok Bizottság tagjainak megválasztása  

Előterjesztő: Csabai Edvin, a Civil Kapcsolatok Bizottság elnöke  

8. A Fellebbviteli Bizottság, a Sportfegyelmi Bizottság, a Nyilvántartási, Igazolási és 

Átigazolási Bizottság, a Versenybírói Bizottság és a Hajóhitelesítő Bizottság tagjainak 

megválasztása  

Előterjesztő: Schmidt Gábor elnök  

9. Tájékoztató a tagszervezeti támogatások felhasználásáról, javaslat a szükséges 

intézkedésekről  

Előterjesztő: Kubina Ádám főtitkár, Boros Gergely szakmai igazgató, Alács Tibor 

gazdasági igazgató  

10. Egyebek  

a) Granek István Tanulmányi Ösztöndíj Program bírálat 

b) Idős kenus sporttárs segélyezése 
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3/2020/8. Elnökségi határozat (15 igen, egyhangú) 

Az Elnökség az MKKSZ tehetségmenedzselési rendszerével és a válogatott keretek 

felkészítésével kapcsolatos struktúrára vonatkozó javaslatot a szakmai igazgató Versenysport 

Bizottság által egyhangúlag támogatott előterjesztése szerint elfogadja. 

 

4/2020/8. Elnökségi határozat (15 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a szakmai igazgató Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint 

nem ír ki pályázatot a felnőtt szövetségi kapitányi, a parakenu szövetségi kapitányi és a 

szlalom vezetőedzői tisztségekre. 

 

5/2020/8. Elnökségi határozat (13 igen, Faludy András és Sztanity László tartózkodás) 

Az Elnökség a jelenlegi felnőtt szövetségi kapitányt tisztségében megerősíti és Hüttner Csaba 

felnőtt szövetségi kapitány kinevezését 2021. szeptember 30. napjáig terjedő időszakra 

meghosszabbítja. 

 

6/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú, Weisz Róbert nem vett részt a 

szavazásban) 

Az Elnökség a jelenlegi parakenu szövetségi kapitányt tisztségében megerősíti és Weisz 

Róbert szövetségi kapitány kinevezését 2021. szeptember 30. napjáig terjedő időszakra 

meghosszabbítja.  

 

7/2020/8. Elnökségi határozat (15 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a jelenlegi szlalom szövetségi vezetőedzőt tisztségében megerősíti és Storcz 

Botond szövetségi vezetőedző kinevezését 2021. szeptember 30. napjáig terjedő időszakra 

meghosszabbítja. 

 

8/2020/8. Elnökségi határozat (11 igen, Csabai Edvin, Medveczky Erika, Doma Gergő, 

Benkő Zoltán nem) 

Az Elnökség a szakmai igazgató Versenysport Bizottság által támogatott előterjesztése szerint 

nem ír ki pályázatot az utánpótlás kajak és kenu szövetségi kapitányi és a szakági vezetőedzői 

tisztségekre. 

 

9/2020/8. Elnökségi határozat (13 nem, Sztanity László igen, Faludy András tartózkodás) 

Az Elnökség nem szavazta meg azt a javaslatot, hogy az utánpótlás kenu szövetségi kapitány 

kinevezése egy évre szóljon. 

 

10/2020/8. Elnökségi határozat (12 igen, Csabai Edvin, Medveczky Erika, Doma Gergő 

tartózkodás) 

Az Elnökség a férfi kajak szakág vezetőedzőjének Makrai Csabát nevezi ki 2022. október 31. 

napjáig terjedő időszakra. A vezetőedző ellátja továbbá az utánpótlás kajak szövetségi 

kapitányi feladatokat. 

 

11/2020/8. Elnökségi határozat (13 igen, Sztanity László nem, Csabai Edvin, Medveczky 

Erika tartózkodás) 

Az Elnökség a férfi kenu szakág vezetőedzőjének Foltán Lászlót nevezi ki 2022. október 31.  

napjáig terjedő időszakra. A vezetőedző ellátja továbbá az utánpótlás kenu szövetségi 

kapitányi feladatokat. 
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12/2020/8. Elnökségi határozat (13 igen, Csabai Edvin, Medveczky Erika tartózkodás) 

Az Elnökség a női kajak szakág vezetőedzőjének Dónusz Évát nevezi ki 2022. október 31. 

napjáig terjedő időszakra. 

 

13/2020/8. Elnökségi határozat (13 igen, Csabai Edvin, Medveczky Erika tartózkodás) 

Az Elnökség a női kenu szakág vezetőedzőjének Kovács Tamást nevezi ki 2022. október 31. 

napjáig terjedő időszakra. 

 

14/2020/8. Elnökségi határozat (15 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a maraton szövetségi vezetőedző tisztségre pályázat kiírását rendeli el. Az 

Elnökség felkéri a főtitkárt és a szakmai igazgatót a maraton szövetségi vezetőedzői pályázat 

kiírására 2020. október 19-i beadási határidővel. 

 

15/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Gerevich ösztöndíjak 2020. IV. negyedévi felosztására vonatkozó javaslatot a 

szakmai igazgató előterjesztése szerint elfogadja. 

 

16/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a parakenu Gerevich ösztöndíjak 2020. IV. negyedévi felosztására vonatkozó 

javaslatot a szakmai igazgató előterjesztése szerint elfogadja. 

 

17/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Versenysport Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának Bizottság által 

megállapított módosítását az előterjesztés szerint jóváhagyja. 

 

18/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Sportfejlesztési Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának Bizottság 

által megállapított módosítását az előterjesztés szerint jóváhagyja. 

 

19/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Civil Kapcsolatok Bizottsága elnökének javaslata alapján a Bizottság tagjává 

választja: Antal Dénest, Bagyinszki Zoltánt, Fazekas Erzsébetet, Juhász Gábort, Kücsön 

Gyulát, Szemán Róbertet, Tamás Ritát. 

 

20/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Fellebbviteli Bizottság elnökévé Dr. Lőrinczy Györgyöt, tagjává Dr. 

Nyergesné dr. Farkas Gabriellát, Benkő Zoltánt, Kálmán Tibort és Petrovics Kálmánt 

választja.  

 

21/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Sportfegyelmi Bizottság elnökévé Dr. Fábry Györgyöt, elnökhelyettesévé Dr. 

H. Szűcs Attilát, tagjává Deme Józsefet, Dr. Simor Miklóst és Storcz Botondot választja.  

 

22/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Nyilvántartási, Igazolási és Átigazolási Bizottság elnökévé Dr. Bognár Viktort, 

titkárává Kovács Tamást, további tagjává Dénes Györgyöt és Vaskuti Istvánt választja. 
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23/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Versenybírói Bizottság elnökévé Kovács Bélát, elnökhelyettesévé Pintér 

Istvánt, tagjává Dénes Györgyöt, Giczy Gergőt, Iker Lászlót, Dr. Janza Pétert, Molnárné Gál 

Évát, Molnárné Krajcsovics Magdolnát, Barkóczi Jánosnét, Dr. Blahó Tamást és Thürmer 

Gézát választja.  

 

24/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a Hajóhitelesítő Bizottság elnökévé Varga Bélát, tagjává Dénes Gábort, Giczy 

Gergőt, Koletics Miklóst és Mészáros Zoltánt választja. 

 

25/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség a tagszervezeti támogatások felhasználásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

Az Elnökség felszólítja azon tagszervezeteket, amelyek a támogatási szerződés megkötéséhez 

és a támogatás folyósításához szükséges dokumentumokat nem nyújtották be, hogy azt 

haladéktalanul, de legkésőbb 2020. október 15. napján 16 óráig pótolják, ennek elmulasztása 

esetén az érintett tagszervezet elveszíti a jogosultságát a támogatásra. Az Elnökség azon 

tagszervezetek számára, amelyek a támogatási szerződés alapján átutalt támogatással a 

szerződés szerint 2020. augusztus 15. napjáig nem számoltak el, póthatáridőt állapít meg 

azzal, hogy elszámolási kötelezettségüket haladéktalanul, de legkésőbb 2020. október 30. 

napján 14 óráig pótolják, ezen póthatáridő elmulasztása esetén a támogatás második részét a 

Szövetség nem folyósítja, a már kiutalt támogatást a tagszervezet köteles visszafizetni. Az 

Elnökség azon tagszervezetek számára, amelyek a patrónus támogatási szerződés alapján 

átutalt első félévi támogatással a szerződés szerint nem számoltak el, póthatáridőt állapít meg 

azzal, hogy elszámolási kötelezettségüket haladéktalanul, de legkésőbb 2020. október 30. 

napján 14 óráig pótolják, ezen póthatáridő elmulasztása esetén a támogatás további részét a 

Szövetség nem folyósítja, a már kiutalt támogatást a tagszervezet köteles visszafizetni. Az 

Elnökség felhatalmazza a Szövetség elnökét, hogy a fentiektől a szakmai igazgató és a 

főtitkár javaslatára különös méltánylást érdemlő indokolt esetben eltérjen. Az Elnökség 

felkéri a főtitkárt, hogy a fentiekről az érintett tagszervezeteket 2020. október 2. napjáig 

írásban is értesítse. 

 

26/2020/8. Elnökségi határozat (14 igen, egyhangú) 

Az Elnökség az előterjesztés szerint elfogadja a Granek István Edzői Tanulmányi Ösztöndíjra 

javasolt személyeket. 

 

 

 

 


